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Η εορτή των Αγίων Τριών Ιεραρχών στην 
Μητρόπολη Κηφισίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κηφισίας, Αμαρουσίου, Ωρωπού και Μαραθώνος

Η εορτή των Τριών Ιεραρχών προστατών των Γραμμάτων και 
της Ελληνικής Παιδείας από της ιδρύσεως του Ελληνικού 
Κράτους, εορτάσθηκε πανηγυρικώς, στην Ιερά Μητρόπολη 
Κηφισίας.

Την παραμονή της εορτής, Πέμπτη 29 Ιανουαρίου 2026, ο Σεβασμιώτατος 
Ποιμενάρχης, Μητροπολίτης Κηφισίας, Αμαρουσίου, Ωρωπού και Μαραθώνος κ. 
Κύριλλος, χοροστάτησε στον Μέγα Πανηγυρικό Εσπερινό που τελέσθηκε στο Ιερό 
Παρεκκλήσιο των Αγίων Τριών Ιεραρχών κάτωθεν του Ιερού Ναού Αγίων 
Αποστόλων Πέτρου και Παύλου Πεύκης.

Προ της Απολύσεως ο Σεβασμιώτατος κήρυξε το θείο λόγο αναφερόμενος στα 
πρόσωπα των Αγίων Τριών Ιεραρχών, τους βίους τους, το διδακτικό και 
ποιμαντικό τους έργο, και βεβαίως την καθοριστική συμβολή τους, στην 
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διδασκαλία της Αγίας μας Εκκλησίας.

Την κυριώνυμο ημέρα, Παρασκευή 30 Ιανουαρίου 2026, ο Σεβασμιώτατος 
ιερούργησε μετά από πρόσκληση του Προέδρου και του Διοικητικού Συμβουλίου 
των Εκπαιδευτηρίων, στον πανηγύριζοντα Ιερό Ναό Τριών Ιεραρχών των 
Εκπαιδευτηρίων “Η Ελληνική Παιδεία” στο Μαρούσι, συμπαραστατούμενος από 
ιερείς – καθηγητές και αποφοίτους των σχολείων.

Παρέστησαν ο Πρόεδρος και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, Εκπαιδευτικοί, 
Μαθητές και γονείς. Τους ψαλμούς απέδωσε πολυμελής Βυζαντινή Χορωδία εκ των 
καθηγητών και των μαθητών των Εκπαιδευτηρίων.

Αντί κηρύγματος, ανεγνώσθη υπό του Πανοσ. Αρχιμ. π. Ιακώβου Χρόνη, αποφοίτου 
των εκπαιδευτηρίων, το Μήνυμα της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος 
επί τη εορτή των Τριών Ιεραρχών.

Ακολούθως τελέσθηκε Ιερό Μνημόσυνο υπέρ Αναπαύσεως πάντων των εφόρων της 
Παιδείας του Γένους ημών, ως και πάντων των κεκοιμημένων διδασκάλων και 
μαθητών των Εκπαιδευτηρίων “Η Ελληνική Παιδεία”.



Στο πέρας της Ευχαριστιακής Συνάξεως, ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε με τις 
πρεσβείες των Τριών Μεγάλων Ιεραρχών πλούσιο τον Θείο Φωτισμό στους 
μαθητές και καθηγητές, ενώ δεν παρέλειψε να εξάρει το έργο που επιτελούν τα 
Εκπαιδευτήρια προς την θύραθεν μόρφωση της νεότητος και την κατά Χριστόν 
παιδαγωγία της.










